

濃厚なミルク感とコーヒーの深いコクが融合!

赤い帽子 ミルクジャムラスクシリーズ第 2 弾 「カフェラテ」9 月 3 日(月)新発売!

株式会社赤い帽子(所在地:東京都渋谷区神宮前 6-35-3、代表取締役社長:新垣元治)は、この秋 2018 年 9 月 3 日(月)に、ご好評いただいているミルクジャムラスクシリーズ第 2 弾となる、濃厚なミルク感とコーヒーの深いコクが融合した「カフェラテ」を発売します。

■赤い帽子のミルクジャムラスクシリーズから「カフェラテ」が新登場!

"しあわせの赤い帽子"の愛称でご愛顧いただいている赤い帽子のミルクジャムラスクシリーズから、「カフェラテ」が新登場。ラスクの表面は、牛乳と砂糖をじつくり丁寧に煮詰めてジャム状にしたミルクジャムと、香り高いパウダー状のコーヒー豆を混ぜたペーストをたっぷりと塗って焼き上げました。お口いっぱいに広がる濃厚なミルク感とコーヒーの深いコクをお楽しみいただけます。



■新商品「カフェラテ」の特徴

1.濃厚なミルク感とコーヒーの深いコクが一度に味わえるラスク

牛乳と砂糖を焦がさないよう丁寧に丁寧に、1 時間じつくり煮詰めたミルクジャム。香り高いパウダー状のコーヒー豆と混ぜ合わせ、ラスクの表面にたっぷり塗ることで、召し上がった時に濃厚なミルク感とコーヒーの深いコクを一度に味わえます。

2.カフェラテをイメージしたマーブル模様のフランスパン

ラスクに使用するフランスパンは、カフェラテ風味を感じていただけるように、生地に牛乳を加えてミルクジャムの濃厚なミルク感を引き出し、甘みと苦みのバランスを整えました。

また、マーブル模様のフランスパンの断面は、カフェラテのコーヒーとミルクが混ざり合う様子を イメージしています。味はもちろん、見た目からカフェラテをお楽しみいただける商品となりました。 商品画像



商品名	ミルクジャムラスク〈カフェラテ〉
参考売価	350円
内容量	8枚
賞味期限	5 か月

■商品概要

・商品名 ミルクジャムラスク〈カフェラテ〉

·発売日 2018年9月3日

・販売場所 全国の食品スーパー

(いなげや、ピアゴ ラ フーズコア、マークスホールディングスなど)

※一部店舗ではお取り扱いの無い場合もございます。

■会社概要

・商号 株式会社赤い帽子

·所在地 東京都渋谷区神宮前 6-35-3

·電話番号 0465-63-3521

·URL http://www.akaibohshi.com

・事業内容 お菓子の製造・販売

■商品に関するお客様からのお問い合わせ先 株式会社赤い帽子 TEL:0120-776-716

■本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社赤い帽子 営業企画室 担当:髙橋・嶋

TEL:0465-63-6197 E-mail:pr@tivoli-cookie.com